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 Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, il genelinde et-
kisini artıran kar yağışı ve olum-
suz hava koşulları nedeniyle va-
tandaşlara önemli uyarılarda bu-
lundu. 
 Vali Demiryürek, kent 
genelinde güvenlik, ulaşım ve 
günlük yaşamın aksamaması 
için tüm birimlerin teyakkuz ha-

linde olduğunu açıkladı. Kar ya-
ğışının yoğunluğunu artırmasıy-
la birlikte sahadaki çalışmaların 
anlık olarak takip edildiğini be-
lirten Vali Demiryürek, GAMER 
(Güvenlik ve Acil Durumlar Ko-
ordinasyon Merkezi) bünyesinde 
ilgili birim amirlerinin katılımıyla 
koordinasyon toplantısı gerçek-
leştirildiğini ifade etti. 

Vali Demiryürek’ten kar yağışı uyarısı: 

“Tüm imkânlarımızla
sahadayız”

Kırşehir Belediyesi sahada
Kırşehir 
Belediyesi’nden
buzlanmaya
karşı yoğun
mesai

 Kırşehir’de etkili olan kar yağışı-
nın ardından Kırşehir Belediyesi ekipleri, 
vatandaşların günlük yaşamının olumsuz 
etkilenmemesi ve ulaşımda aksamaların 
yaşanmaması için sahaya indi. 
 Belediye bünyesinde görev ya-
pan karla mücadele ekipleri, özellikle yol-
larda oluşabilecek buzlanmanın önüne 
geçmek amacıyla kent genelinde tuzlama 
ve temizlik çalışmaları gerçekleştirdi. 2'de

 Türkiye Beyazay Derne-
ği tarafından hayata geçirilen 
“Bir Sandalye Bir Umut” projesi 
kapsamında, engelli bireylerin 
yaşamlarını kolaylaştırmak ama-
cıyla temin edilen 114 adet 
akülü tekerlekli sandalye, İstan-
bul’da düzenlenen törenle ihti-

yaç sahibi vatandaşlara teslim 
edildi. Anlamlı program, engelli 
bireylerin sosyal hayata daha 
aktif katılımını desteklemeyi ve 
yaşam standartlarını yükseltme-
yi hedefleyen güçlü bir sosyal so-
rumluluk örneği olarak dikkat 
çekti.

“Bir Sandalye Bir Umut” Projesiyle 
114 akülü tekerlekli sandalye sahiplerine ulaştı

2'de

114 Akülü sandalye umut oldu

 Küresel Gazeteciler Kon-
seyi, Yalova’da DEAŞ terör ör-
gütüne yönelik gerçekleştirilen 

operasyon sırasında şehit olan 
polisler için bir başsağlığı mesajı 
yayımladı. 

KGK’den 
Yalova’dak� şeh�tler

 �ç�n başsağlığı

2'de

 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürü Yasin Gülşen, Motorlu Taşıt 
Sürücüleri Kursu (MTSK) kapsa-
mında gerçekleştirilen Direksiyon 
Eğitimi Uygulama Sınavı alanın-

da incelemelerde bulundu. 
 Sınav sürecini yerinde 
takip eden Gülşen, hem sınav gö-
revlileriyle hem de adaylarla ya-
kından ilgilendi.

Gülşen’den 
direksiyon sınavına 

yakın takip

Kırşehir’de zirai 
don uyarısı

Haberi 2'de

Üreticiler dikkatli olmalı

Kırşehirli 
Gençler 

Gaziantep’te
Kültür 

Sofrasında 
Buluştu 8'de
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Vali Demiryürek’ten kar yağışı uyarısı:
“Tüm imkânlarımızla sahadayız”

 Kırşehir’de geçtiğimiz gün akşam 
saatlerinde başlayan yağışın ardından 
hava sıcaklıklarının düşmesiyle birlikte 
zirai don riski ortaya çıktı.
 Kırşehir Ziraat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak; üreticileri zirai dona karşı 
tedbirli olmaları konusunda uyardı. Top-
rak, özellikle gece ve sabah saatlerinde 
hava sıcaklıklarının sıfırın altına düşmesi-
nin beklendiğini belirterek, tarım alanla-
rında ciddi zararların oluşabileceğini söy-
ledi. 
 Çiftçilerin don riskine karşı ge-
rekli önlemleri alması gerektiğini ifade 
eden Toprak; "Üreticilerimizin ekili ve di-
kili alanlarında zirai don tehlikesi bulunu-
yor. Özellikle meyve bahçeleri ve erken 
ekim yapılan ürünlerde dikkatli olunmalı" 
dedi.
 Toprak; çiftçilere sulama, örtüle-
me ve diğer koruyucu tedbirlerin alınma-
sı çağrısında bulunarak, gelişmeleri ya-
kından takip etmelerini istedi. 
                  KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de zirai 
don uyarısı

1'den Devam 
Toplantıda sahadaki son durumun değer-
lendirildiğini aktaran Demiryürek, alınabi-
lecek ek tedbirlerin planlandığını ve uygula-
maya konulduğunu vurguladı.
 Vali Demiryürek, özellikle sürücüle-
rin ve vatandaşların güvenliği açısından dik-
katli olunması gerektiğine işaret ederek, 
“Kış şartlarının ağırlaştığı bu süreçte sürü-
cülerimizin kış lastiği ve gerekli ekipmanlar 
olmadan yola çıkmamalarını, trafik kuralla-
rına azami ölçüde uymalarını önemle rica 
ediyorum. Takip mesafesine ve hız limitleri-
ne dikkat edilmesi, olası kazaların önüne ge-
çilmesi açısından büyük önem taşıyor” dedi.
Ulaşımın aksamaması için ekiplerin aralıksız 
görev yaptığını belirten Demiryürek, kar kü-
reme ve tuzlama çalışmalarının il genelinde 
devam ettiğini söyledi. 
 Devletin tüm imkânlarının sahada 
olduğunu vurgulayan Vali Demiryürek, va-

tandaşların huzur ve güvenliği için kamu ku-
rumlarının koordineli şekilde çalıştığını ifade 
etti. Açıklamasının sonunda vatandaşlara 
çağrıda bulunan Vali Demiryürek, “Lütfen 
tedbiri elden bırakmayalım. Zorunlu olma-
dıkça trafiğe çıkmayalım ve yetkililerin uya-
rılarını dikkate alalım,” ifadelerini kullandı. 
Yetkililer, olumsuz hava koşullarının devam 
etmesi ihtimaline karşı vatandaşların resmi 
duyuruları takip etmelerini istedi.
(FİLİZ ÖZ)

KGK’den Yalova’dak� şeh�tler �ç�n başsağlığı
1'den Devam
Konsey tarafından yapılan yazılı açıklama-
da, terörle mücadele kapsamında yürütülen 
operasyon esnasında hayatını kaybeden 
kahraman emniyet mensuplarına Allah’tan 
rahmet dilenirken, başta şehitlerin aileleri 
olmak üzere emniyet teşkilatına ve aziz mil-
lete başsağlığı temennisinde bulunuldu.
 Açıklamada ayrıca, operasyon sıra-
sında yaralanan polisler ile bir bekçi için de 
acil şifa dilekleri paylaşıldı. Küresel Gazete-
ciler Konseyi, yayımladığı mesajla birlikte te-
rörle mücadelede görev yapan güvenlik güç-
lerinin her zaman yanında olduklarını güçlü 
bir şekilde vurguladı.
 Yalova’da DEAŞ terör örgütüne yö-
nelik gerçekleştirilen operasyon sırasında 
yaşanan acı kayıp, tüm Türkiye’de derin bir 
üzüntüye neden olurken, Küresel Gazeteci-
ler Konseyi’nin yayımladığı başsağlığı mesa-
jı kamuoyunda geniş yankı buldu. 
 Konsey, güvenlik güçlerinin canı pa-
hasına yürüttüğü mücadelenin ülkenin 
huzur ve güvenliği açısından hayati öneme 
sahip olduğuna dikkat çekti.
 Açıklamada, terörle mücadelenin 
yalnızca güvenlik birimlerinin değil, milletin 

tamamının ortak sorumluluğu olduğuna 
vurgu yapılarak, bu süreçte birlik ve daya-
nışma duygusunun daha da güçlenmesi ge-
rektiği ifade edildi.
  Konsey, terörle mücadelede veri-
len bedelin büyüklüğüne dikkat çekerek, şe-
hitlerin fedakârlıklarının asla unutulmayaca-
ğını belirtti.
 Küresel Gazeteciler Konseyi tarafın-
dan yapılan açıklamada şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Yalova’da DEAŞ terör örgütüne yö-
nelik gerçekleştirilen operasyon sırasında 
şehit olan kahraman polislerimize Allah’tan 
rahmet; başta kıymetli aileleri olmak üzere 
emniyet teşkilatımıza ve aziz milletimize 
başsağlığı diliyoruz. Operasyon sırasında ya-
ralanan polislerimiz ve bekçimize de acil şi-
falar temenni ediyoruz. Milletimizin başı sağ 
olsun.”
 Yayımlanan mesajda, güvenlik güç-
lerinin terörle mücadelede gösterdiği karar-
lılığın Türkiye’nin huzur ve güvenliğinin te-
minatı olduğu vurgulanırken, bu uğurda ha-
yatını kaybeden şehitlerin aziz hatıralarının 
daima yaşatılacağı ifade edildi.
(HABER MERKEZİ)

Gülşen’den direksiyon sınavına yakın takip
1'den Devam
Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında sınavın 
işleyişi, güvenlik önlemleri ve uygulama sü-
reci hakkında yetkililerden bilgi alan İl Millî 
Eğitim Müdürü Gülşen, sınavların sağlıklı, 
şeffaf ve mevzuata uygun şekilde yürütül-
mesinin önemine dikkat çekti. 
 Direksiyon eğitimi uygulama sınav-
larının, adayların trafikte güvenli araç kul-
lanma becerilerinin ölçülmesi açısından kri-
tik bir aşama olduğuna vurgu yaptı.
 Sınav alanında görev yapan perso-
nele çalışmalarında kolaylıklar dileyen Gül-
şen, özverili ve dikkatli bir şekilde görev 
yapan sınav görevlilerine teşekkür etti. Uy-
gulama sürecinde düzenin ve disiplinin ko-
runmasının hem adayların başarısı hem de 
sınavın güvenilirliği açısından büyük önem 
taşıdığını ifade etti.
 İncelemeler sırasında sınava katılan 
adaylarla da sohbet eden İl Millî Eğitim Mü-
dürü Gülşen, adaylara başarı dileklerinde 
bulundu. Adayların heyecanını paylaştığını 
belirten Gülşen, bu sürecin sürücü adayları 

için önemli bir kazanım olduğunu ve trafik-
te bilinçli, kurallara uyan sürücülerin yetişti-
rilmesinin temel hedefleri arasında yer aldı-
ğını söyledi.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü ta-
rafından yürütülen MTSK sınavlarının, belir-
lenen takvim doğrultusunda devam edeceği 
belirtilirken, sınavların tüm aşamalarında 
adayların eşitlik, güvenlik ve şeffaflık ilkele-
ri çerçevesinde değerlendirildiği vurgulan-
dı. (SEVGİ ER)

Kırşehir Belediyesi sahada
1'den Devam
Geçtiğimiz gün gece saatlerin-
den itibaren çalışmalarını aralık-
sız sürdüren ekipler, başta ana 
arterler olmak üzere 14 mahalle 
ve bu mahallelere bağlı bağlantı 
yollarında kar küreme ve tuzla-
ma faaliyetleri yaptı. Yaya ve 
araç güvenliğini önceleyen çalış-
malar kapsamında kaldırımlar, 
sokak araları ve yoğun kullanı-
lan güzergâhlar da ekipler tara-
fından kontrol altına alındı. Be-
lediye yetkilileri, kar yağışının 
devam etmesi ihtimaline karşı 
ekiplerin hazır bekletildiğini bil-
dirdi.
 Konuya ilişkin değerlen-
dirmede bulunan Selahattin Eki-
cioğlu, kar yağışının ardından va-
tandaşların herhangi bir olum-
suzlukla karşılaşmaması için ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını 
ifade etti. Ekicioğlu, “Belediye-
mize bağlı karla mücadele ekip-
lerimiz, 14 mahallemiz ve bağ-
lantı yollarında temizlik ve tuzla-
ma çalışmalarını titizlikle yürütü-
yor. 
 Amacımız, hem sürücü-
lerimizin hem de yayalarımızın 
güvenli bir şekilde günlük ha-

yatlarına devam etmelerini sağ-
lamak” dedi.
 Başkan Ekicioğlu açıkla-
masında, kar yağışının yalnızca 
ulaşım açısından değil, tarım ve 
çevre açısından da önemli oldu-
ğuna dikkat çekti. 
 Yağışların çiftçiler için 
bereket anlamına geldiğini belir-
ten Ekicioğlu, “Bu kar yağışının 
hem çiftçimize hem doğaya hem 
de yeraltı sularımıza katkı sağla-
masını temenni ediyoruz. Doğal 
denge açısından son derece kıy-
metli olan bu yağışların, bere-
ketli bir yılın habercisi olmasını 
diliyorum,” ifadelerini kullandı.
Kırşehir Belediyesi yetkilileri ise 
vatandaşlardan buzlanma riski-
ne karşı dikkatli olmalarını, zo-
runlu olmadıkça özel araçlarıyla 
trafiğe çıkmamalarını ve beledi-
yenin uyarılarını takip etmelerini 
istedi. Ekiplerin, olası yeni ya-
ğışlara karşı 24 saat esasına 
göre görev başında olacağı vur-
gulandı.
 Belediye tarafından yü-
rütülen çalışmaların, hava şart-
larının normale dönmesine 
kadar aralıksız devam edeceği 
bildirildi. (TUĞBA GÜL)

114 akülü sandalye umut oldu

1'den Devam
İstanbul’da gerçekleştirilen tes-
lim töreni, Türkiye Beyazay Der-
neği Genel Başkanı Lokman 
Ayva ile İstanbul Esnaf ve Kan-
tinciler Odası Başkanı Vahap Os-
manoğlu öncülüğünde düzen-
lendi. Program, hem katılımcı 
profili hem de taşıdığı toplumsal 
mesajlarla geniş yankı uyandır-
dı.
 Törene; Gençlik ve Spor 
Eski Bakanı Mehmet Kasapoğlu, 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Eski 
Bakanı Jülide Sarıeroğlu, Millî 
Eğitim Bakan Yardımcısı Nazif 
Yılmaz, AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, AK Parti 
İstanbul Milletvekili Serkan Bay-
ram, İstanbul Valiliği ve İl Millî 
Eğitim Müdürlüğü yetkilileri ile 
çok sayıda bürokrat katıldı.
Programda ayrıca Kırşehir Beya-
zay Şubesi Başkanı Adnan Göç-
men, Küçükçekmece Beyazay 
Şubesi Başkanı Müjde Altunel, 
Batı Marmara Bölge Başkanı 
Ayla Çağlar ve Beyazay teşkilat-
larının yöneticileri de hazır bu-
lundu.
  Törende engelli birey-
ler ve ailelerinin yaşadığı sevinç, 
salona duygu dolu anlar yaşattı.
Programda konuşan Türkiye Be-

yazay Derneği Genel Başkanı 
Lokman Ayva, engelli bireylerin 
toplumsal yaşamda karşılaştıkla-
rı zorluklara dikkat çekerek, eri-
şilebilirliğin bir ayrıcalık değil 
temel bir insan hakkı olduğunu 
vurguladı. Ayva, konuşmasında 
şu ifadelere yer verdi:
 “Türkiye’de engelli bi-
reylerin hak ve fırsat eşitliği mü-
cadelesini Meclis çatısı altında 
görünür kılan her adım, toplum-
sal dönüşümün en kıymetli yapı 
taşlarından biridir. Bir Sandalye, 
Bin Umut anlayışıyla yürüttüğü-
müz bu projede emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum. 
Engel bireyde değil, aşamayan 
sistemdedir. Umut paylaşıldıkça 
çoğalır.”
 Törende teslim edilen 
akülü tekerlekli sandalyelerle bir-
likte, birçok engelli bireyin gün-
lük yaşamda karşılaştığı hareket 
kısıtlılığının azaltılması ve daha 
bağımsız bir yaşam sürmelerinin 
hedeflendiği ifade edildi. Yetkili-
ler, “Bir Sandalye Bir Umut” pro-
jesinin ilerleyen dönemlerde de 
farklı illerde devam edeceğini be-
lirterek, sosyal dayanışma ve far-
kındalık çalışmalarının artarak 
süreceğini vurguladı.
(TUĞBA GÜL)

 Kuruyemişçi deposunda çıkan 
yangında 4 kişi dumandan etkilendi
Kayseri’nin Kocasinan ilçesinde bulunan 
bir kuruyemişçi deposunda klimadan 
çıkan yangın paniğe sebep oldu.
  Yangın büyümeden söndürülür-
ken, dumandan etkilenen 4 kişi tedavi al-
tına alındı.
 Edinilen bilgiye göre ilçeye bağlı 
Yeniçay Sokak’ta bulunan bir kuruyemiş-
çi dükkanındaki klima, bilinmeyen bir ne-
denle yanmaya başladı. 
 Alevler depodaki malzemelere 
sıçrarken ihbar üzerine polis, sağlık ve it-
faiye ekipleri sevk edildi. 
 Polis çevrede güvenlik önlemi 
alırken itfaiye ekipleri yangına müdahale 
etti. 
 Yangın esnasında dumandan et-
kilenen 4 kişi, sağlık ekipleri tarafından 
ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi 
altına alındı.
 İtfaiye ekipleri yangını kısa süre-
de kontrol altına alırken çıkış sebebiyle il-
gili soruşturma başlatıldı. (İHA)

Kuruyem�şç� 
deposunda çıkan 
yangında 4 k�ş� 

dumandan etk�lend�
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ÇAĞLAYANLAR

 Asgari ücrete zam yok.
 Ama market rafları durmuyor, zam 
üstüne zam geliyor.
 Yetmedi, şimdi bir de alışveriş po-
şeti cep yakıyor.
 2019 yılında “çevreyi koruma” ge-
rekçesiyle 25 kuruştan satılmaya başlanan 
plastik poşet, 1 Ocak 2026 itibarıyla 1 lira-
ya çıkarılıyor.
 Soruyorum:
 25 kuruştan 1 liraya çıkan bir artı-
şın adı nedir?
 Bu çevre politikası mı, yoksa doğ-
rudan halkın cebine uzanan bir el mi?
 Markete gidiyorsunuz.
 Temel ihtiyaç alıyorsunuz.
 Lüks değil, mecburiyet.
 Sonra kasada size şunu söylüyor-
lar:
 “Poşet ister misiniz?”
 İstemesen ne olacak?
 Aldığın ürünü cebine mi koyacak-
sın?
 O poşet, o ürünün satışının bir par-
çası değil mi?
 Market malını satıyor, kârını alıyor,
 Ama satışın en temel unsurunu, ta-
şıma aracını ayrıca, ücretlendiriyor.
 Aldığınız ürünü taşımak için bir de 
taşıma bedeli ödüyorsunuz.
 Bu nasıl bir mantık?
 Market malını satıyor, kârını alıyor; 
sonra dönüp “poşet paralı” diyor.
 Sanki poşet marketin değil de tü-
keticinin ayıbıymış gibi.
 Bu ülkede zamlar nasıl geliyor, kim 
karar veriyor belli.
 Devlet eliyle, bakanlık kararıyla…
 Adı çevre, sonucu ise yine aynı:
 Bedeli halk ödüyor.
İşin en can acıtıcı yanı ise suskunluk.
 Halkın hakkını savunması gereken-
ler susuyor.
 Tüketicinin hakkını savunacak kim?
 Oda Başkanı çıkıyor, “Pazar günleri 
ulusal marketler kapalı olsun” diyor.
 Gündem bu mu gerçekten?
 Halkın cebinden 1 lira nasıl alınıyor, 
bunu konuşsanıza!
 Poşet parasının neden tüketicinin 
sırtına yüklendiğini söylesenize!
 Pazar günü market kapatmakla 
adalet mi sağlanacak?
 Poşet zammı geri mi alınacak?
 Hayır.
 O zaman açık konuşalım:
 Sizler kimin yanındasınız?
 Tüketicinin mi, tüccarın mı?
 Çünkü tablo ortada.

 Sermayenin kârına dokunulmuyor.
 Market zincirleri büyüyor.
 Kazançlar katlanıyor.
 Ama iş vatandaşa gelince
 “1 liradan ne olacak?” deniliyor.
 O 1 lira, bir emeklinin ekmeğidir.
 Bir öğrencinin harçlığıdır.
 Bir ailenin mutfak hesabıdır.
 Bu ülkede yük hep dar gelirlinin 
omuzlarında.
 Sermaye büyürken, yoksulun hakkı 
korunmuyor.
 Zengin daha güçlü olurken, halk 
her alışverişte biraz daha fakirleşiyor.
 Market ürününü satıyor, poşetine 
zam yapıyor.
 Devlet karar alıyor, bedelini halk 
ödüyor.
 Meslek odaları konuşuyor ama tü-
keticiyi savunmuyor.
 O zaman açıkça soralım: Siz kimin 
tarafındasınız?
 Tüketicinin mi, tüccarın mı?
 Çünkü bu ülkede tablo net.
 Sermaye her koşulda korunuyor.
 Kâr kalemleri dokunulmaz.
 Ama iş vatandaşa gelince “küçük 
bir bedel” denilip geçiliyor.
 O “küçük bedeller” birikiyor.
 Poşet parası oluyor, kart komisyo-
nu oluyor, ulaşım zammı oluyor, vergi olu-
yor.
 Ve sonunda halk, aldığı üründen 
çok taşıdığı yükü düşünüyor.
 Zengin daha güçlü hale gelirken,
 Dar gelirli her alışverişte biraz 
daha yoksullaşıyor.
 Hak araması gerekenler susuyor,
 Ses çıkarması gerekenler başka 
gündemler üretiyor.
 Markete gidiyorsun; market malını 
satıyor, üstüne taşıma poşetine zam yapı-
yor.
 Bu nasıl bir anlayış?
 Market neden benden bu parayı alı-
yor?
 Ticaret ve esnaf Odası tüketiciyi sa-
vunmuyor, sermayenin yanında duruyor.
 Olan yine halka oluyor.

 Toplumda 
bağımlılık yapıcı mad-
delerin kullanımını 
ve yayılmasını önle-
mek, bu maddelerin 
yol açtığı bireysel ve 
toplumsal sorunları 
en aza indirmek ama-
cıyla yürütülen çalış-
malar Kırşehir’de ma-
saya yatırıldı.
  Bağımlılıkla 
Mücadele İl Koordi-
nasyon Kurulu Top-
lantısı, Murat Sefa 
Demiryürek başkan-
lığında, kurul üyesi 
kurum amirlerinin ka-
tılımıyla 25 Aralık 
2025 tarihinde 
GAMER Toplantı Sa-
lonu’nda gerçekleşti-
rildi.
 Toplantıda, 
bağımlılıkla mücade-
lede kurumlar arası 
iş birliğinin güçlendi-
rilmesi, yürütülen fa-
aliyetlerin etkinliği-
nin artırılması ve top-

lumda sağlıklı yaşam 
bilincinin yaygınlaştı-
rılmasına yönelik ça-
lışmalar ele alındı.  
 Kamu ku-
rumları, yerel yöne-
timler ve ilgili pay-
daşların koordinas-
yon içinde sürdürdü-
ğü faaliyetlerin, 
özellikle gençler ve 
risk grupları üzerin-
deki etkileri değer-
lendirildi.
ÖNCEKİ KARAR-
LAR VE YAPILAN 
ÇALIŞMALAR DE-
ĞERLENDİRİLDİ
 Toplantıya 
Süleyman Ersoy da 
katıldı. İl Sağlık Mü-
dürü Doç. Dr. 
Ersoy’un sunumla-
rıyla, bir önceki 
kurul toplantısında 
alınan kararlar doğ-
rultusunda yürütülen 
çalışmalar ayrıntılı şe-
kilde gözden geçiril-
di. Eğitim faaliyetle-

ri, farkındalık prog-
ramları, önleyici sağ-
lık hizmetleri ve sa-
ha çalışmaları hak-
kında kurul üyelerine 
bilgi verildi.
 Kurul üyele-
ri, özellikle bağımlı-
lıkla mücadelede 
erken yaşta bilinç-
lendirme çalışmaları-
nın önemine dikkat 
çekerek, okullarda 
ve gençlik merkezle-
rinde yürütülen eği-
tim programlarının 
artırılması gerektiği-
ni vurguladı. 
 Ayrıca aile-
lere yönelik bilgilen-
dirme faaliyetlerinin 
yaygınlaştırılması ve 
yerel düzeyde reh-
berlik hizmetlerinin 

güçlendirilmesi ko-
nuları da gündeme 
alındı.
GELECEK ÜÇ AYA 
YÖNELİK YOL 
HARİTASI 
BELİRLENDİ
 Toplantının 
sonunda, önümüz-
deki üç ayda hayata 
geçirilmesi planlanan 
faaliyetler karara 
bağlandı.
  Bu kapsam-
da; kurumlar arası 
koordinasyonun artı-
rılması, bağımlılıkla 
mücadeleye yönelik 
eğitim ve bilgilendir-
me çalışmalarının 
sürdürülmesi, saha 
denetimlerinin etkin-
leştirilmesi ve toplu-
mun tüm kesimlerini 

kapsayan farkındalık 
projelerinin uygulan-
ması hedefleniyor.
 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek, bağımlılıkla 
mücadelenin sadece 
bir kurumun değil, 
tüm toplumun ortak 
sorumluluğu olduğu-
nu vurgulayarak, 
kamu kurumları ve 
sivil toplum kuruluş-
larının iş birliği için-
de çalışmalarını sür-
dürmesinin önemine 
dikkat çekti. 
 Toplantı, be-
lirlenen kararların uy-
gulanmasına yönelik 
karşılıklı değerlendir-
melerin ardından 
sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Bağımlılıkla Mücadelede 
Kırşehir’de Güç Birliği
BAĞIMLILIKLA 

MÜCADELE 
İL KOORDİNASYON 

KURULU TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİ!

 Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, ara-
lık ayına ait doğum yardımı ödeme-
lerinin annelerin hesaplarına aktarıl-
dığını duyurdu. Türkiye genelinde ol-
duğu gibi Kırşehir’de yaşayan anne-
ler de doğum yardımı ödemelerin-
den yararlanmaya başladı.
 Bakan Göktaş, yaptığı yazılı 
açıklamada, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle ilan 
edilen 2025 Aile Yılı kapsamında 
doğum yardımı tutarlarının güncel-
lendiğini hatırlattı. Güncellenen des-
tek modeline göre, 1 Ocak 2025 iti-
barıyla doğan ilk çocuk için 5 bin 
lira tek seferlik ödeme yapılırken, 
ikinci çocuk için aylık 1.500 lira, 
üçüncü ve sonraki çocuklar için ise 
aylık 5 bin lira doğum yardımı des-

teği sağlanıyor.
 Aile Yılı çerçevesinde sunu-
lan en önemli sosyal desteklerden 
birinin doğum yardımı olduğuna dik-
kat çeken Bakan Göktaş, aralık ayı 
ödemelerinin bugün itibarıyla anne-
lerin hesaplarına yatırıldığını açıkla-
dı. Yapılan bu ödemelerle birlikte bu-
güne kadar 709 bin 853 annenin 
doğum yardımından faydalandığını 
belirten Göktaş, toplamda 8,7 mil-
yar liralık ödeme gerçekleştirildiğini 
ifade etti.
 Doğum yardımı ödemeleri-
nin Halkbank aracılığıyla yapıldığını 
aktaran Bakan Göktaş, bu destekle-
rin çocuklar 5 yaşını tamamlayana 
kadar kesintisiz şekilde devam ede-
ceğini vurguladı. Bu uygulamanın, 
ailelerin ekonomik yükünü hafiflet-

meyi ve çocukların sağlıklı gelişimini 
desteklemeyi amaçladığı kaydedildi.
Bakan Göktaş ayrıca, doğum yardı-
mı başvurularının e-Devlet sistemi 
ile “İlk Öğretmenim Ailem” mobil uy-
gulaması üzerinden alındığını belirt-
ti. Başvurusu onaylanan ailelerin, 
ödemelerin hesaplarına yatırıldığına 
dair bilgilere yine “İlk Öğretmenim 
Ailem” mobil uygulaması üzerinden 
ulaşabildiği ifade edildi.
 Kırşehir’de yaşayan aileler 
de özellikle artan yaşam maliyetleri 
karşısında doğum yardımı ödemele-
rinin önemli bir destek sağladığını 
dile getiriyor. Kentte yeni doğum 
yapan anneler, verilen desteklerin 
aile bütçesine katkı sunduğunu ve 
çocukların temel ihtiyaçlarının karşı-
lanmasında kolaylık sağladığını be-
lirtiyor.
 Açıklamasında aile yapısının 
güçlendirilmesine özel önem verdik-
lerini vurgulayan Bakan Göktaş, “Ba-
kanlık olarak aile olmayı teşvik 
eden, sürdürülebilir destek meka-
nizmalarıyla sağlıklı ve bilinçli ailele-
ri güçlendirmeyi hedefliyoruz” ifa-
delerini kullandı. Göktaş, doğum 
yardımı ödemelerinin tüm aileler 
için hayırlı olmasını dileyerek açıkla-
masını tamamladı.
(FİLİZ ÖZ)

DOĞUM YARDIMI ÖDEMELERİ HESAPLARA YATTI:

KIRŞEHİR’DE ANNELER DE FAYDALANDI

 Kırşehir'de emniyet ekiplerince dü-
zenlenen uyuşturucu operasyonlarında 4 şüp-
heli gözaltına alındı.
 Edinilen bilgilere göre Kırşehir İl Em-
niyet Müdürlüğü ekipleri; uyuşturucu madde 
ticareti yapan şahısların yakalanmasına yöne-
lik çalışma yaptı. Bu kapsamda kent merke-
zinde durdurulan M.D. ve H.K.'nin üst arama-
sında, satışa hazır şekilde paketlenmiş 0,61 
gram uyuşturucu madde ele geçirildi. 
 Öte yandan Çiçekdağı İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleriyle birlikte gerçekleştirilen 
çalışmada ise E.K. ve H.B.'nin içinde bulun-
duğu otomobil durduruldu. 
 Araçta yapılan aramada 2,19 gram 
uyuşturucu madde bulundu.
Operasyonlarda toplam 4 şüpheli gözaltına alı-
nırken, şahıslar hakkında adli ve idari işlem 
başlatıldığı öğrenildi. 
 KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de uyuşturucu operasyonu

4 gözaltı
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 Kırşehir Esnaf ve Sanatkar-
lar Odaları Birliği Başkanı Bahamet-
tin Öztürk: "Yeni yılın kazasız, bela-
sız ve afetlerden uzak geçmesini te-
menni ediyorum” 
 Kırşehir Esnaf ve Sanatkar-
lar Odaları Birliği Başkanı Bahamet-
tin Öztürk, 2025 yılının sona ermesi 
dolayısıyla yeni yıla ilişkin olarak Kır-
şehir Memleket Gazetesi  muhabir-
lerine konuştu. Başkan Öztürk, Kır-
şehir’de esnaf ve sanatkâr camiası-
na hitaben yaptığı açıklamada, geri-
de kalan yılın ardından 2026 yılının 
tüm esnaf camiasına hayırlı ve 
uğurlu olmasını dileyerek, yeni yılın 
kazasız, belasız, depremsiz ve pan-
demisiz bir şekilde geçmesi temen-
nisinde bulundu
. Mesaj, esnafın yeni yıla 
umut ve temennilerle girmesi ama-
cıyla paylaşıldı. Yeni yıl dolayısıyla 
yayımlanan mesaj, Kırşehir genelin-
deki esnaf ve sanatkârların beklen-
tilerini ve ortak temennilerini yansı-
tan bir içerik taşıdı. Başkan Baha-
mettin Öztürk’ün mesajında, hem 

geçmiş yılın değerlendirilmesi hem 
de yeni yıla dair iyi dilekler ön plana 
çıktı. Esnafın içinde bulunduğu ça-
lışma koşullarına dikkat çeken 
mesaj, birlik ve dayanışma vurgu-
suyla dikkat çekti.
 ESOB Başkanı Bahamettin 
Öztürk, mesajında 2025 yılının geri-
de kaldığını hatırlatarak, yeni yılın 
esnaf camiası için hayırlı olmasını di-
ledi. 2026 yılının esnafa bereket, 
şans ve uğur getirmesini temenni 
eden Öztürk, esnaf ve sanatkârların 
emekleriyle ayakta duran bir yapı ol-
duğunu vurguladı. Esnafın, ekono-
mik ve sosyal hayatın temel direkle-
rinden biri olduğunu belirten Öz-
türk, yeni yılda da bu yapının güçle-
nerek devam etmesini diledi.
Afetlerden Uzak Bir Yıl Temen-
nisi
 Başkan Öztürk’ün mesajın-
da en dikkat çeken başlıklardan biri, 
doğal afetler ve salgın hastalıklara 
ilişkin temenniler oldu. Yeni yılın ka-
zasız, belasız, depremsiz ve pande-
misiz geçmesini dileyen Öztürk, ül-

kenin bir daha bu tür zor süreçlerle 
karşı karşıya kalmamasını temenni 
etti. Özellikle geçmiş yıllarda yaşa-
nan doğal afetlerin toplum üzerinde 
bıraktığı etkilerin unutulmadığını 
ifade eden Öztürk, yeni yılın huzur 
ve güven ortamı içinde geçmesi di-
leğinde bulundu.
Esnaf Camiasına Birlik ve Daya-
nışma Mesajı
 ESOB Başkanı Bahamettin 
Öztürk, yeni yıl mesajında esnaf ca-
miasının birlik ve beraberlik içinde 
hareket etmesinin önemine de 
vurgu yaptı. Ahi geleneğinden gelen 
esnaf kültürünün, dayanışma ve 
paylaşım temelleri üzerine kurulu ol-
duğunu ifade eden Öztürk, bu anla-
yışın yeni yılda da yaşatılması ge-
rektiğini belirtti. Öztürk, mesajında 
“Ahi Ocağından bütün esnaflarımıza 
selamlar sunuyorum” ifadelerine 
yer vererek, Ahilik kültürünün esnaf 
camiası için taşıdığı manevi değeri 
hatırlattı. Bu kültürün, esnafın hem 
ticari hem de ahlaki duruşuna yön 
veren önemli bir miras olduğunu 
kaydetti.
 ​Başkan Öztürk’ün mesajı, 
yeni yıla girerken esnaf ve sanat-
kârların umutlarını canlı tutmayı 
amaçlayan bir içerik sundu. 2026 yı-
lının, esnafın yüzünün güldüğü, iş-
lerin bereketlendiği ve huzur orta-
mının hâkim olduğu bir yıl olması te-
mennisi dile getirildi. Mesajda, yeni 
yılın sadece ekonomik anlamda 
değil, sosyal ve toplumsal açıdan da 
olumlu gelişmelere vesile olması 
beklentisi ifade edildi. ESOB Başka-
nı Bahamettin Öztürk, mesajının so-
nunda Kırşehir’de faaliyet gösteren 
tüm esnaf ve sanatkârlara yeni yıl 
dileklerini ileterek, 2026 yılının sağ-
lık, huzur ve bereket getirmesini te-
menni etti. 
 Öztürk’ün yeni yıl mesajı, 
esnaf camiasında birlik ve moral 
duygusunu pekiştiren bir çağrı ola-
rak değerlendirildi. (TUĞBA GÜL)

Yeşilay Kırşehir 
Gençlik Komisyonu’ndan 

Hayal Panosu Atölyesi
 Yeşilay Kır-
şehir Gençlik Komis-
yonu’nun düzenledi-
ği Hayal Panosu 
Atölyesi’nde gençler, 
bağımlılıklardan 
uzak bir gelecek için 
hayallerini paylaştı.
Yeşilay Kırşehir Şu-
besi Gençlik Komis-
yonu, gönüllülerin 
katılımıyla Hayal Pa-
nosu Atölyesi düzen-
ledi.  Kırşehir’de ger-
çekleştirilen etkinlik, 
gençlerin hayallerini 

somutlaştırmalarına 
imkân sağlamak, 
yeni yıla dair hedef-
lerini belirlemelerine 
katkı sunmak ve ba-
ğımlılıklardan uzak 
bir yaşam bilinci 
oluşturmak amacıyla 
hayata geçirildi. 
 Atölye çalış-
ması, Yeşilay’ın 
gençlere yönelik far-
kındalık ve önleyici 
faaliyetleri kapsa-
mında düzenlenir-
ken, etkinlik sonun-

da yeni yıl için iyi di-
lekler paylaşıldı. 
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi Gençlik 
Komisyonu tarafın-
dan organize edilen 
Hayal Panosu Atöl-
yesi, gençlerin 
duygu ve düşüncele-
rini özgürce ifade 
edebilecekleri bir 
ortam sunmasıyla 
dikkat çekti. Etkinlik-
te, gönüllüler kendi 
hayallerini, hedefle-
rini ve geleceğe dair 

beklentilerini pano-
lar aracılığıyla gör-
selleştirerek paylaş-
ma fırsatı buldu. 
Atölye çalışması, 
gençlerin kişisel far-
kındalıklarını artır-
mayı ve bağımlılık-
lardan uzak, sağlıklı 
bir yaşam bilinci ka-
zanmalarını destek-
lemeyi hedefledi.
 Hayal Pano-
su Atölyesi kapsa-
mında katılımcılar, 
yeni yıla dair hayal-
lerini ve hedeflerini 
çeşitli görseller, keli-
meler ve semboller 
aracılığıyla panolara 
yansıttı. Etkinlik sıra-
sında gönüllüler ara-
sında etkileşim ve 
paylaşım ön planda 
tutuldu. 
 Bu yönüyle 
Hayal Panosu Atöl-
yesi, yalnızca birey-
sel bir çalışma değil, 
aynı zamanda sosyal 
etkileşimi güçlendi-

ren bir etkinlik ola-
rak değerlendirildi. 
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi Gençlik 
Komisyonu tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, atölye çalış-
masının temel he-
deflerinden birinin 
bağımlılıklardan 
uzak bir yaşam bilin-
cini güçlendirmek ol-
duğu vurgulandı. 
Atölye çalışmasının, 
Yeşilay’ın önleyici ve 
bilinçlendirici faali-
yetleriyle örtüştüğü 
belirtilirken, gençle-
rin kendi hayatlarına 
dair sorumluluk al-
malarının teşvik edil-
diği ifade edildi. 
 Bu tür etkin-
liklerin, gençlerin öz-
güvenlerini artırdığı 
ve olumlu davranış 
modelleri geliştirme-
lerine katkı sağladığı 
kaydedildi. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 "Sarıkamış’ta Düşman Değil 
Soğuk Yendi”
 On dokuzuncu yüzyılın sonlarında, 
yirminci yüzyılın başında Emperyalist Güç-
ler tarafından dünya yeniden şekillenir-
ken, hedefteki ülke Osmanlı İmparatorlu-
ğu’nun parçalanmasıydı. Balkanlardan baş-
layıp Yemen, Hicaz, Filistin ve Şark cephe-
lerine dek yıllarca süren savaşlar ile Os-
manlı İmparatorluğu ekonomik yönden 
zayıf düşmüştü.
 Bu durumdan istifade eden 
Rusya, Ermenileri de kışkırtarak doğudan 
bize saldırttı. Ancak Sarıkamış Hareka-
tı’nda bizi düşman kuvvetleri değil, Alla-
huekber Dağları’ndaki amansız soğuk kış 
şartları mağlup etti.
 Kafkasya’da Batum, Tiflis, Azer-
baycan ve Şark cephesinde Kazım Kara-
bekir Paşa’nın komutasında savaşan; ar-
dından bu cepheden alınarak Yunan cep-
hesine kaydırılan kuvvetlerle İstiklal 
Harbi’nde savaşan, sonra terhis olan ba-
bamın teyzesinin oğlu Bekdikli 1894 do-
ğumlu Nafi Çavuş, bu olayları gözleri do-
larak anlatırdı:
 "Biz Sarıkamış’ta hiçbir zaman 
düşmana yenilmedik. Bizi ekonomik sıkın-
tı, kış şartları ve içimizdeki düşmanla iş bir-
liği hâlindeki hainler yıktı. Her cephede 
binlerce şehit verdik ama oralarda göğüs 
göğse savaştık. Sarıkamış öyle değil dedi, 
derin bir of çekerek Allahuekber Dağla-
rı’nın amansız karı ve ayazını anlattı. Bir 
günde soğuktan donarak doksan bin Meh-
metçik, kardan kefen giyerek şehit olup 
ebediyete yürüdüler."
 O günleri bizler gördük, yaşadık. 
Allah bir daha ülkemize öyle bir harp ya-
şatmasın diye anlatırken bizler çok duygu-
lanırdık. Bir canlı tarih olarak o günleri 
bize anlatan Nafi aslan amcama bu cen-
net vatan için canını feda eden tüm şehit-

lerimize Allah rahmet eylesin. Mekanları 
cennet olsun.
 1905 doğumlu olan babam Bek-
dikli Lütfü Ağa teyzesinin oğlu Nafi Çavuş 
ile Sarıkamış’ı anlatırken o zaman Alman-
lar ile müttefik olduğumuzu ama mütte-
fiklikte samimi olmadıklarını anlattı.  
 1917’de başlayan Lenin Devrim 
ile Rusya’da iç huzursuzluk başlayınca 
Azerbaycan’da müttefik olduğum alman 
güçleri ile karşı karşıya çarpıştığımızı 
babam anlatırken onların Kafkas petrolle-
rinde gözleri var orada niyetlerini ortaya 
koydular.  
 1965’de ortak pazar sonrası Avru-
pa ekonomik topluluğu şimdi de Avrupa 
birliği olan bu topluluğun bizi aralarına al-
mayacaklarını haçlı zihniyetine bağlı bir 
Hristiyan topluluğu olduğunu babam söy-
lemişti. Şimdi oynanan oyunlar aynı sade-
ce figüranlar değişik. 86 milyon Türk mil-
leti olarak aklımızı başımıza almamamız 
gerekir. Ve bende şiirimle diyorum ki Ah 
Sarıkamış…

SARIKAMIŞ

Sarıkamış denen serhad da şehir,
Kışı çok çetinde ayazı zehir,

Vatan savunması olmaz ki tehir,
Askerin sefere gittiği yerdir,

Doksan bin yiğidin yattığı yerdir.

Kesildi dermanlar, dizler yoruldu,
Birer birer mevzilere serildi,
Kınalı kuzular kurban verildi,

Dağların Mehmedi yuttuğu yerdir,
Doksan bin şehidin yattığı yerdir.

Dul kaldı gelinler, ocaklar söndü,
Issız yuvalara baykuşlar kondu,
Ağıtlar yakıldı, yürekler yandı,

Analara çığlık attığı yerdir,
Doksan bin yiğidin yattığı yerdir.

Allahu Ekber’i bir tufan sardı,
Binlerce fidanı bir günde kırdı,
Mezarlar taşı dahi kefenlerde,

Mehmedin şehadet tattığı yerdir,
Doksan bin şehidin yattığı yerdir.

İbrahim’in der ki sözler bitmiyor,
Yazmak istiyorum, kalem yetmiyor,

Sarıkamış aklımdan gitmiyor,
Kardelen çiçeğim tuttuğu yerdir,
Doksan bin şehidin yattığı yerdir.

 Yalova'da terör örgütü DEAŞ'a yö-
nelik operasyonda çıkan çatışmada şehit 
olan polis memuru Turgut Külünk'ün (50) 
Düzce'nin Akçakoca ilçesindeki baba evine 
şehadet haberi verildi.
 Yalova İl Emniyet Müdürlüğü kad-

rosunda görevli polis memuru Turgut Kü-
lünk, terör örgütü DEAŞ'a yönelik düzenle-
nen operasyonda çıkan çatışmada şehit 
oldu. Şehidin acı haberi, yetkililer tarafın-
dan Düzce'nin Akçakoca ilçesine bağlı Sarı-
yayla köyünde ikamet eden baba Aydın Kü-
lünk'e ulaştırıldı. Haberin verilmesinin ar-
dından şehidin baba evine Türk bayrakları 
asıldı.
 Evli ve 2 çocuk babası olduğu öğ-
renilen şehit polis memuru Külünk'ün cena-
ze programının ilerleyen saatlerde netleşe-
ceği belirtildi. (İHLAS HABER AJANSI)

Yalova'da şehit olan polis 
memurunun Düzce'deki 

baba ocağına 
acı haber ulaştı

Bahamettin Öztürk’ten 
Yeni Yıl Mesajı
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 Tıbbi Aro-
matik Bitki Koopera-
tifi (TAB-KOOP), yü-
rüttüğü çalışma so-
nucunda Ankara'da 
yetiştirdikleri aynıse-
fa çiçeğinden ürettiği 
kozmetik ürünlerini 

yurt dışı pazarlarda 
satmayı amaçlıyor.
 AA muhabi-
rinin edindiği bilgiye 
göre, 5 yıl önce ku-
rulan kooperatif ile 
Elmadağ Belediyesi-
nin işbirliğinde, ilçe-

de yıllarca ekilmeyen 
tarla, aynısefa bah-
çesine dönüştürüldü. 
 Burada ye-
tiştirilen bitkilerden 
yararlanılarak hazır-
lanan 6 kozmetik 
ürünü çevrim içi or-

tamlarda satışa su-
nuldu.
 Kooperatif 
yetkilileri, elde ettiği 
ürünlerle kozmetik 
sektörü markası 
oluşturmayı hedefle-
melerinin yanında ih-

racatı da kendilerine 
amaç olarak belirle-
di.
“ELMADAĞ'DA 
KÜÇÜK BİR ALAN-
DA ÜRETMEYİ BA-
ŞARDIK"
 TAB-KOOP 
Başkanı Pınar 
Ayhan, kooperatifin 
tarım ve üretime 
katkı amacıyla kurul-
duğunu söyledi. Bu 
hedefle Ankara'da ay-
nısefa çiçeğini yetiş-
tirmeye başladıkları-
nı belirten Ayhan, 
"Elmadağ'da küçük 
bir alanda üretmeyi 
başardık. Bu ürünün 
bir çıktısı olmasını is-
tedik. 
 Araştırmaya 
başladıkça, aynısefa 
bitkisinin şifalı oldu-
ğunu öğrendik. Ciltte 
de bu ürünün faydalı 

olacağını düşünerek 
farklı kozmetik ürün-
ler hazırlamaya baş-
ladık. En büyük ama-
cımız, ülkemizden 
dünyaya yayılabi-
lecek bir marka oluş-
turmak." dedi.
 Ayhan, ko-
operatifçiliğin, eko-
nomilerin sağlıklı şe-
kilde ayakta kalabil-
mesi için önemli bir 
sistem olduğunu vur-
guladı.

"ÜRÜNLER İLER-
LEYEN ZAMAN-
LARDA ÇEŞİTLE-
NECEK”
 Kooperatif 
Başkan Yardımcısı 
Seren Beyza Kılıç da 
elde ettikleri ürünler 
ve ihracat hedefleri-
ne ilişkin bilgi verdi.
 Ankara'ya ve 
ülkeye bir marka ka-
zandırmak istedikle-
rinin altını çizen Kılıç, 
aynısefa çiçeğinden 

kolajen ve nemlendi-
rici krem, yüz yıka-
ma jeli, Somon DNA 
ile saç bakım seru-
mu ve şampuan 
ürettiklerini dile ge-
tirdi. Kılıç, bu ürün-
leri ilerleyen zaman-
larda çeşitlendirmeyi 
planladıklarını anla-
tarak, "Amerika, Çin, 
Rusya ve Güney 
Kore'yle ihracat için 
görüşmelerimiz 
devam ediyor. En 

Aynısefa çiçeğinden kozmetik ürünü 
ürettiler, küresel marka olmayı hedefliyorlar

kısa zamanda bu pa-
zarlara girmeyi hedef-
liyoruz." ifadesini kul-
landı. Kozmetikte ya-
bancı markaların öne 
çıktığına, pek çok ürü-
nün fahiş fiyatlarla sa-
tıldığına işaret eden 
Kılıç, vatandaşın hem 
cildini hem de ekono-
mik durumunu düşü-
nerek üretim yapma-
ya özen gösterdikleri-
ni kaydetti. 
(AA)

 Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Vakıflar Genel Müdürlüğünce, dep-
remlerde zarar gören vakıf eserleri-
nin ihyası çalışmaları kapsamında, 
73 vakıf eserinin restorasyonu ta-
mamlandı, 176 eserin restorasyon 
ve onarım çalışmaları planlı şekilde 
devam ediyor.
 Genel Müdürlükten yapılan 
açıklamaya göre, Kahramanmaraş 
merkezli 6 Şubat depremlerinde çok 
sayıda vakıf ve kültür varlığı ağır 
hasar aldı. Depremlerin ardından yü-
rütülen hasar tespit çalışmaları so-
nucunda, 377 vakıf kültür varlığının 
zarar gördüğü belirlendi.
 Büyük yıkımın ardından geç-
mişin izlerini korumak ve kültürel mi-
rası geleceğe taşımak amacıyla Kül-
tür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar 
Genel Müdürlüğü tarafından kap-
samlı bir ihya süreci başlatıldı. 
 Depremden etkilenen eser-
lerin onarımı için bilimsel, planlı ve 
çok yönlü bir restorasyon programı 
hayata geçirildi.
 Vakıf mirasını yalnızca koru-
makla sınırlı kalmayan bu anlayış 
doğrultusunda, 2025 yılı boyunca 
çok sayıda vakıf eseri ihya edilerek 
ibadete ve ziyarete açıldı. Restoras-
yonu devam eden yapılarda ise ça-
lışmalar, belirlenen takvim çerçeve-
sinde sürdürüldü.
 Bu kapsamda, Gaziantep Va-
kıflar Bölge Müdürlüğü sorumlulu-
ğundaki illerden, Gaziantep'te res-
torasyonu tamamlanan 12 eser iba-
dete ve ziyarete açılırken, 13 eserde 
çalışmalar sürdürüldü. 
 Kahramanmaraş'ta 3 eser 
tamamlandı, 16 eserde restorasyon 
devam etti. 14 eserin ramazan 
ayına kadar açılması öngörülüyor. 
Kilis'te 6 eserin restorasyonu ta-
mamlandı, 10 eserde çalışmalar sür-
dürüldü ve 6 eserin ramazan ayına 
kadar açılması planlanıyor.
 Hatay Vakıflar Bölge Mü-
dürlüğü bünyesinde ise Hatay'da 9 
eserin açılışı gerçekleştirildi, 1 ese-
rin restorasyonu tamamlandı ve 82 
eserde çalışmalar sürdürülüyor. 
 Antakya'da 11 eserin resto-
rasyonu tamamlanırken, 4 eserin ta-
mamlanmasının ardından ibadete 
ve ziyarete açılması planlanıyor. Os-
maniye'de ise 3 eserin restorasyonu 
tamamlandı.
 Malatya Vakıflar Bölge Mü-
dürlüğü kapsamında Malatya'da 6 
eserin restorasyonu tamamlandı, 19 
eserde çalışmalar devam ediyor. Ela-

zığ'da ise 3 eserin restorasyonu ta-
mamlandı.
 Diyarbakır Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü sorumluluğundaki illerde 
ise Diyarbakır'da 2 eserin restoras-
yonu tamamlandı, 5 eserde çalış-
malar sürdürülüyor. Bingöl'de 1 ese-
rin restorasyonu tamamlanırken, 1 
eserdeki çalışmalar devam ediyor.
 Şanlıurfa Vakıflar Bölge Mü-
dürlüğü bünyesindeki Şanlıurfa'da 
15 eserin restorasyonu tamamlandı, 
10 eserde çalışmalar sürdürülüyor. 
Adıyaman'da ise 1 eserin restoras-
yonu tamamlandı, 9 eserde çalış-
malar devam etti.
 Adana Vakıflar Bölge Mü-
dürlüğü sorumluluğunda bulunan 
Adana'da ise 7 eserde restorasyon 
çalışmaları sürdürüldü.
 Öte yandan, 2025 yılı bo-
yunca deprem bölgesi dışındaki il-
lerde de kültürel mirasın korunması-
na yönelik çalışmalar devam etti. 
 Bu kapsamda, yurt genelin-
de 121 vakıf eserinde yürütülen res-
torasyon çalışmaları tamamlanarak 
eserler yeniden toplumla buluştu-
ruldu.
"2026 YILININ İLK ÇEYREĞİN-
DE BU ESERLERİN TÜMÜNÜ 

MİLLETİMİZLE BULUŞTURACA-
ĞIZ”
 Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Vakıflar Genel Müdürü Sinan 
Aksu, Kahramanmaraş merkezli 6 
Şubat'ta yaşanan büyük felaketin ar-
dından zamanla yarıştıklarını belirtti.
 Ekiplerin yoğun gayreti ve 
Kültür ve Turizm Bakanlığının deste-
ğiyle, 2025 yılı boyunca birçok vakıf 
eserini tamamlayarak ibadete ve zi-
yarete açtıklarını, devam eden res-
torasyonları ise planlı şekilde sür-
dürdüklerini vurgulayan Aksu, "Şe-
hirlerimizin hafızasında yer eden 
vakıf eserlerini, özgün yapıları koru-
narak daha sağlam şekilde yeniden 
ihya ediyoruz. Bu süreci, büyük bir 
sorumluluk ve onur bilinciyle yürü-
tüyoruz." ifadesini kullandı.
 Aksu, son olarak 27 Ara-
lık'ta, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın katılımıyla Hatay'ın sem-
bol eseri Habib-i Neccar Camisi'ni 
açtıklarını anımsatarak, "Sponsor 
olan Konya Büyükşehir Belediye-
si'ne teşekkür ederiz. 
 Allah nasip ederse 2026 yı-
lının ilk çeyreğinde bu eserlerin tü-
münü yeniden milletimizle buluştu-
racağız." açıklamasını yaptı. (AA)

Depremden etkilenen vakıf eserlerinden
73'ünün restorasyonu tamamlandı

 Anaokulun-
dan üniversiteye 
kadar her yaştan öğ-
rencinin katılım sağ-
layabildiği, dünyanın 
en prestijli robotik 
organizasyonların-
dan biri olan Robo-
tex International'da 
Türkiye, yıl boyunca 
gösterdiği üstün per-
formansı dünya de-
receleriyle taçlandır-
dı.
 Finalleri Es-
tonya'nın başkenti 
Tallinn'de bulunan 
Unibet Arena'da dü-
zenlenen Robotex 
International yarış-
malarında Türk öğ-
renciler, azimleri, 
teknik bilgileri ve ye-
nilikçi bakış açılarıy-
la göz doldurdu. 
 Yıl boyunca 
İzmir, İstanbul, Mer-
sin ve Bakü'de ger-
çekleştirilen bölge-
sel elemelerde ter 
döken genç kaşifler, 
burada elde ettikleri 
derecelerle ulusal ya-
rışmalara katılma 
hakkı kazandı. 
 Ulusal alan-
daki başarılarını 
uluslararası arenaya 
taşıyan öğrenciler, 
Türkiye'yi dünya sah-
nesinde gururla tem-
sil etti.
 Robotik ve 
teknoloji alanında 
geleceğin temellerini 
atan Robotex Inter-
national'da; Mini 

Sumo, Lego Sumo, 
3 Kg Sumo, Çizgi 
İzleyen, Labirent 
Çözme, Drone, 
Araba Yarışı, Robot 
Wheels, Water Rally 
ve daha birçok alan-
da toplam 17'den 
fazla kategori yer 
aldı. 
 Bu yıl 32 ül-
keden 3 bin 200 ka-
tılımcı ve 932 takı-
mın mücadele ettiği 
organizasyonda Tür-
kiye takımları, üstün 
performanslarıyla 6 
dünya derecesi elde 
ederek büyük bir ba-
şarıya imza attı.
 Türk takım-
ları; 3 kilogram 
Sumo ve Robot Whe-
els kategorilerinde 
dünya birinciliği, 
Mini Sumo kategori-
sinde dünya ikincili-
ği, Girişimcilik, 
Araba Yarışı ve 
Drone kategorilerin-
de ise dünya üçün-
cülüğü kazanarak 
Türkiye'ye büyük 
gurur yaşattı.
 Elde edilen 
başarıların ardından 
açıklamalarda bulu-
nan Robotex Inter-
national Türkiye ve 
Türkiye Cumhuriyet-
leri Partneri, aynı za-
manda MaestRo-
bot'un kurucusu 
Zülal İnan, gençlerin 
ortaya koyduğu per-
formansın geleceğe 
dair umut verdiğini 

vurguladı. İnan, "Ço-
cuklarımızın her biri 
birbirinden yetenek-
li. Ekip olarak tasar-
ladıkları projeleri ge-
liştirebilmeleri, su-
nabilmeleri ve bunu 
yaparken dayanışma 
içerisinde olmaları 
onlar için büyük bir 
kazanım. Bu sürecin 
uluslararası derece-
lerle taçlanması, 
doğru yolda ilerledi-
ğimizin en somut 
göstergesi" ifadele-
rini kullandı.
 2025 yılını 
önemli başarılarla 
kapattıklarını belir-

ten İnan, gözlerini 
şimdiden 2026 yılı 
hedeflerine çevirdik-
lerini de dile getirdi. 
2026 finallerinin 
Seul / Güney 
Kore'de düzenlene-
ceğini hatırlatan 
İnan, "Önümüzdeki 
yıl için çok daha 
yoğun bir çalışma 
temposu planlıyo-
ruz. 
 Seul'de ya-
pılacak finallerden 
çok daha büyük ba-
şarılarla dönmeyi he-
defliyoruz" diyerek 
beklentilerini paylaş-
tı. (İHA)

Türkiye bu yıl ‘Robotex 
International'da' dünya 

çapında dereceler elde etti
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 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nde, sağ-
lık hizmetlerinin 
daha güvenli, kaliteli 
ve sürdürülebilir şe-
kilde sunulması ama-
cıyla Risk Yönetimi 
ve Risk Değerlendir-
me Toplantısı ger-
çekleştirildi. 
 Hastane yö-
netimi öncülüğünde 
düzenlenen toplantı-
da, hizmet süreçle-
rinde karşılaşılabi-
lecek risklerin önce-
den tespit edilmesi 
ve gerekli önlemlerin 
alınmasına yönelik 
kapsamlı değerlen-
dirmeler yapıldı.
 Hastane top-
lantı salonunda dü-
zenlenen programa, 
Hastane Başhekimi 
Zeynel Abidin Erbes-
ler, hastane yönetici-
leri ile farklı birimler-
de görev yapan sağ-
lık çalışanları katılım 
sağladı. Toplantının 
ana gündemini; 
hasta güvenliği, çalı-
şan güvenliği, hiz-
met süreçlerinde kar-

şılaşılabilecek riskler 
ve bu risklere karşı 
alınabilecek önleyici 
tedbirler oluşturdu.
 Toplantı kap-
samında, hastanenin 
mevcut işleyişi risk 
yönetimi bakış açı-
sıyla ele alınarak, kli-
nik ve idari süreçler-
de ortaya çıkabi-
lecek olası riskler de-
taylı şekilde değer-
lendirildi. 
 Birim so-
rumluları tarafından 
yapılan sunumlarda, 
mevcut uygulamala-
rın güçlü yönleri ile 
geliştirilmesi gere-
ken alanlar üzerinde 
duruldu. Ayrıca risk-
lerin izlenmesi, ra-

porlanması ve sü-
rekli iyileştirme anla-
yışı çerçevesinde yü-
rütülecek çalışmalar 
hakkında görüş alış-
verişinde bulunuldu.
 Başhekim 
Doç. Dr. Zeynel Abi-
din Erbesler, toplan-
tıda yaptığı değer-
lendirmede, risk yö-
netiminin sağlık hiz-
metlerinde kaliteyi 
artıran ve hasta gü-
venliğini doğrudan 
etkileyen temel un-
surlardan biri oldu-
ğuna dikkat çekti. 
 Erbesler, sağ-
lık hizmetlerinde 
risklerin tamamen or-
tadan kaldırılmasının 
mümkün olmadığını, 

ancak doğru planla-
ma ve etkili yöne-
timle bu risklerin en 
aza indirilebileceğini 
vurguladı. Tüm per-
sonelin risk yönetimi 
süreçlerine aktif ka-
tılımının büyük önem 
taşıdığını belirten Er-
besler, ekip çalışma-
sının ve kurumsal far-
kındalığın bu nokta-
da belirleyici olduğu-
nu ifade etti.
 Toplantıda 
ayrıca, hasta mem-
nuniyetinin artırılma-
sı, çalışanların gü-
venli çalışma ortam-
larının güçlendiril-
mesi ve sağlık hiz-
metlerinde süreklili-
ğin sağlanmasına yö-

nelik yapılabilecek 
çalışmalar da ele 
alındı. 
 Katılımcılar, 
kendi birimleriyle il-
gili değerlendirmele-
rini paylaşarak, risk-
lerin azaltılmasına 
yönelik önerilerini 
dile getirdi.
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi yetkilileri, 
düzenlenen Risk Yö-
netimi ve Risk De-
ğerlendirme Toplan-
tısı ile birlikte, sağlık 
hizmetlerinde gü-
venlik kültürünün 
daha da güçlendiril-
mesinin hedeflendi-
ğini belirtti.
  Yapılan de-
ğerlendirmelerin, 
hastanede sunulan 
sağlık hizmetlerinin 
daha etkin, güvenli 
ve kaliteli hale geti-
rilmesine katkı suna-
cağı ifade edildi. Top-
lantının, ilerleyen sü-
reçte yapılacak ben-
zer çalışmalar için 
yol gösterici nitelik 
taşıdığı vurgulandı.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Sağlıkta 
Güvenlik Odaklı Risk 

Değerlendirme Toplantısı

 Kırşehir Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi öğrencileri, okul müdürü ve öğret-
menleri eşliğinde, ikinci sayısı yayımlana-
cak olan “Ahi Nefesi” adlı okul dergisi kap-
samında röportaj gerçekleştirmek üzere Kır-
şehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen’i 
makamında ziyaret etti.
 Gerçekleştirilen ziyarette öğrenci-
ler, “Ahi Nefesi” dergisinin hazırlık süreci, 
yayın amacı ve içerik planlaması hakkında 
bilgi vererek, kültür, edebiyat ve düşünce 
dünyasına katkı sunmayı hedefleyen çalış-
malarıyla ilgili görüşlerini paylaştı. 
 Derginin, Ahilik kültürü başta 
olmak üzere milli ve manevi değerlere dik-
kat çekmeyi amaçladığı ifade edilirken, öğ-
rencilerin bu süreçte aktif rol almasının 
önemli bir kazanım olduğu vurgulandı.
 İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gül-

şen, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, öğrencilerin edebiyat ve kültür 
temelli yayın çalışmaları içinde yer alması-
nın son derece kıymetli olduğunu belirtti. 
 Öğrencilerin hazırladığı okul dergi-
lerinin; düşünme, araştırma, yazma ve 
ifade becerilerini geliştirdiğini ifade eden 
Gülşen, bu tür çalışmaların aynı zamanda 
özgüveni artırdığını ve akademik gelişime 
katkı sunduğunu söyledi.
 İl Müdürü Gülşen, “Ahi Nefesi” der-
gisinin hazırlanmasında emeği geçen öğ-
renci, öğretmen ve okul yöneticilerini teb-
rik ederek, bu tür kültürel ve sanatsal faali-
yetlerin desteklenmeye devam edileceğini 
kaydetti. 
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve 
hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona erdi.
(SEVGİ ER)

Öğrencilerden Ahilik 
Kültürüne Vefa: “Ahi Nefesi” 

Yolculuğu Sürüyor

 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi, çocuk-
larda erken yaşta 
sağlıklı yaşam bilinci 
oluşturmak ve ba-
ğımlılıklara karşı far-
kındalık kazandır-
mak amacıyla Hürri-
yet İlkokulu öğrenci-
lerine yönelik eğitim 
programı düzenledi.
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, söz konusu 
eğitimin Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekokulu 

ile yapılan iş birliği 
kapsamında gerçek-
leştirildiği bildirildi. 
 Program çer-
çevesinde Yeşilay gö-
nüllüleri tarafından 
öğrencilere Yeşi-
lay’ın faaliyetleri ta-
nıtılırken, sağlıklı 
yaşam alışkanlıkları, 
zararlı alışkanlıklar-
dan uzak durmanın 
önemi ve bilinçli 
birey olmanın gerek-
liliği hakkında bilgi-
lendirme yapıldı.
 Okulda ger-
çekleştirilen eğitim-
de, öğrencilerin yaş 

düzeylerine uygun 
anlatım ve görseller 
kullanılarak sağlıklı 
beslenme, hareketli 
yaşam ve bağımlılık-
lardan korunma ko-
nularına dikkat çe-
kildi. 
 Kırşehirli öğ-
rencilerin aktif katı-
lım gösterdiği sunu-
mun ardından, Yeşi-
lay tarafından hazır-
lanan Kırlangıç Der-
gisi öğrencilere he-
diye edildi.
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi yetkili-
leri, yapılan çalışma-

ların çocukların sağ-
lıklı bireyler olarak 
yetişmesine katkı 
sağladığını belirte-
rek, eğitime destek 
veren okul yönetimi-
ne ve programı ger-
çekleştiren gönüllü-
lere teşekkür etti. 
 Yeşilay 
tarfından yapılan 
açıklamada, benzer 
eğitim ve bilgilendir-
me faaliyetlerinin 
ilerleyen süreçte Kır-
şehir genelindeki 
farklı okullarda da 
devam edeceği ifade 
edildi. (FİLİZ ÖZ)

Yeşilay’dan Hürriyet İlkokulu 
Öğrencilerine Sağlıklı Yaşam Eğitimi

 Kırşehir Esnaf ve Sanatkar-
lar Odaları Birliği; yeni yıl öncesi 
şehir halkına çağrıda bulunarak he-
diye ve günlük alışverişlerde küçük 
esnafın tercih edilmesini istedi. 
 Öztürk’ün çağrısı, kentteki 
esnaf tarafından da destek buldu.
Birlik Başkanı Bahamettin Öztürk; 
yaptığı açıklamada Kırşehir’in küçük 
bir şehir olduğunu belirterek, inter-
net satışları ve büyük mağazalara 
karşı yerel esnafın korunmasının 
önemine dikkat çekti. Öztürk; "He-
diyeleşmelerin yoğun olduğu bu dö-
nemlerde vatandaşlarımıza sesleni-
yorum. 
 Alışverişlerinizi küçük es-
naftan yapın. Bu hem esnafımıza 
hem de şehir ekonomimize katkı 
sağlayacaktır" dedi. Yapılan çağrının 
ardından küçük esnaf arasında da 
olumlu bir hava oluştu. Esnaflardan 
Bektaş Yıldırım, vatandaşlarda yerel 

esnafa yönelik bir duyarlılığın oluş-
maya başladığını ifade ederek; 
"İnsanlar artık küçük esnafın ayakta 
kalması için destek olunması gerek-
tiğinin farkına varıyor" şeklinde ko-
nuştu. 
 Bir diğer esnaf İsa Yılmaz 
ise, halkın yerel esnafa karşı daha 
duyarlı olması gerektiğini vurgula-
yarak; "Büyük zincirler yerine ma-
halle esnafının tercih edilmesi hepi-
mizin yararına" dedi. Kırşehir’de süs 
eşyaları satışı yapan esnaf Müberra 
Can da özel günlerde yerel esnafın 
tercih edilmesinin önemine dikkat 
çekti. 
 Can; "Anneler Günü, yeni 
yıl, Sevgililer Günü gibi özel günler-
de yerli esnafın tercih edilmesini 
çok önemsiyoruz" ifadelerini kullan-
dı.
 Esnaf ve Sanatkarlar Odala-
rı Birliği Başkanı Bahamettin Öz-

türk; küçük esnafın desteklenmesi-
nin şehir ekonomisinin canlı kalması 
açısından büyük önem taşıdığını be-
lirterek, vatandaşları alışverişlerinde 
yerel esnafı tercih etmeye davet 
etti. KIRŞEHİR (İHA)

Esnaf Odaları çağrı yaptı,
küçük esnaf destekledi
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8'den Devam
Türkiye’nin dört bir 
yanından gençlerin 
yer aldığı proje, 
farklı kültürlerin mut-
fak zenginliklerini bir 
araya getirerek bir-
lik, beraberlik ve kül-
türel paylaşımı ön 
plana çıkardı.
 Gaziantep’te 
gerçekleştirilen 
program kapsamın-
da Kırşehir’den katı-
lan gönüllü gençler, 
Anadolu’nun farklı 
yörelerine ait ye-
mekleri tanıma fırsa-
tı bulurken, aynı za-
manda kendi kültür-
lerini ve değerlerini 
de katılımcılarla pay-
laştı. 
 “1 Mutfak 
81 Kültür” projesi, 
yalnızca yöresel lez-
zetlerin tanıtıldığı bir 
etkinlik olmanın öte-
sinde; gençler ara-
sında sosyal kaynaş-
mayı, kültürel etkile-
şimi ve gönüllülük bi-
lincini güçlendiren 
önemli bir organi-
zasyon olarak dikkat 
çekti.
 Program sü-

resince düzenlenen 
etkinliklerde, her ilin 
kendine özgü mut-
fak kültürü tanıtılır-
ken, gençler aynı 
sofrada buluşarak 
kültürel çeşitliliğin 
zenginliğini dene-
yimledi. 
 Kırşehirli 
gençler, yöresel de-
ğerleri ve misafir-
perverlik anlayışıyla 
projeye renk kattı. 
 Etkinlikler sı-
rasında gerçekleşti-
rilen sohbetler ve 
paylaşımlar, farklı şe-
hirlerden gelen 
gençlerin birbirlerini 
daha yakından tanı-
malarına imkân sağ-
ladı.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan değer-
lendirmede, projeye 
katılan gönüllü 
gençlerin hem sos-
yal hem de kültürel 
açıdan önemli kaza-
nımlar elde ettiği 
vurgulandı. 
 Açıklamada, 
bu tür projelerin 
gençlerin özgüven-

lerini artırdığı, kültü-
rel farkındalıklarını 
geliştirdiği ve top-
lumsal dayanışma bi-
lincini güçlendirdiği 
ifade edildi. Ayrıca 
Kırşehirli gençlerin, 
katıldıkları her plat-
formda kenti en iyi 
şekilde temsil etme-
ye devam ettiği be-
lirtildi.
 “1 Mutfak 
81 Kültür” projesi-
nin, gençlerin farklı 
kültürlere saygı duy-
mayı öğrenmesi ve 
ortak değerler etra-
fında buluşması açı-

sından önemli bir 
örnek olduğu kayde-
dildi. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilile-
ri, benzer sosyal ve 
kültürel projelerde 
Kırşehirli gençlerin 
aktif katılımının önü-
müzdeki süreçte de 
süreceğini ifade etti.
 Program, 
gençlerin unutulmaz 
anılar biriktirdiği ve 
kültürel bağların güç-
lendiği bir buluşma 
olarak tamamlandı.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehirli Gençler Gaziantep’te Kültür Sofrasında Buluştu

8'den Devam
Uluslararası bir orga-
nizasyon olmakla be-
raber Türkiye Atle-
tizm Federasyonu ile 
diğer sponsorların 
verdiği maddi ödül-
leri, Atatürk Koşusu 
olması sebebiyle ya-
bancı sporculara 
değil, sadece Türk 
sporculara destek 
olarak verdik. Ancak 
sıralamaya yabancı 
sporcular da girebilir 
dedik. Bütün kate-
gorilerde hep Türk 
sporcular birinci 
oldu. Bundan dolayı 
da çok mutluyuz."
"SPORUN, HAVA-
CILIĞIN OLDUĞU 
HER YERDE TÜRK 
HAVA KURUMU 
VAR”
 THK Kay-
yum Heyeti Başkanı 
Kemal Yurtnaç ise 
sporun ve havacılı-
ğın olduğu her yerde 
THK'nin yer aldığını 
ve almaya devam 
edeceğini söyledi.
 Atatürk'ün 
Ankara'ya gelişinin 

106. yıl dönümünü 
kutladıklarını aktaran 
Yurtnaç, "Atatürk 
malum Cumhuriyeti-
mizin banisi ve aynı 
zamanda Türk Hava 
Kurumunun da bani-
si. Havacılığı geliştir-
mek, gençlere sev-
dirmek ve savunma 
sanayisini destekle-
mek amacıyla 1925 
yılında kuruyor ve 
bu sene bizim 100. 
kuruluş yıl dönümü-
müz. Bu organizas-
yonda yer aldığımız 
için çok mutluyuz." 
dedi.
 Türkiye At-
letizm Federasyonu 

ile ikinci kez bir or-
ganizasyonda yer al-
dıklarını dile getiren 
Yurtnaç, "Gençlerde-
ki bağımlılığı yenmek 
ve gençleri spora 
alıştırmak amacıyla 
milletin kurumu olan 
Türk Hava Kurumu 
bu tür faaliyetlerin 
içerisinde. Bu yıl içe-
risinde İstanbul'da 
bir koşu düzenledik. 
 Bu organi-
zasyon ikincisi oldu. 
Federasyonumuzla 
bir ve beraber çalış-
ma yürütüyoruz. 
Sporun, havacılığın 
olduğu her yerde 
Türk Hava Kurumu 

var." değerlendirme-
sinde bulundu.
 Yurtnaç, 
THK'nin havacılığı ge-
liştirmek adına İzmir 
Selçuk, Erzincan ve 
Eskişehir İnönü'de 
hava sporlarıyla ala-
kalı faaliyetler dü-
zenlediğini belirte-
rek, şunları kaydetti:
 “Türkiye At-
letizm Federasyonu 
ile özellikle gençleri 
spora yönlendirme 
anlamında çok iyi 
ilişkilerimiz var. Her 
kuruluş yıl dönü-
münde beraber fa-
aliyetler yapıyoruz. 
 Biraz evvel 

ifade ettiğim gibi yıl 
içerisinde düzenle-
nen faaliyetler var. 
Spor zaten havacılık-
la iç içe geçmiş bir 
faaliyet alanı. Bu çer-
çevede diğer fede-
rasyonlarla da bera-
ber çalışmalar yürü-
tüyoruz. 
 Halkımız bu 
yıl yoğun ilgi göster-
di. THK Müzesi'nin 
ortamı da gayet 
güzel oldu. Spor ve 
sporcunun her 
zaman desteklenme-
si gerekiyor. Her yaş 
grubundan kişilerin 
bu faaliyete katılma-
sı, spora olan güve-
nin ve ilginin artması 
bizleri de çok mem-
nun ediyor. 
 Tüm halkı-
mızı THK'nin faali-
yetlerine davet edi-
yorum. THK, milletin 
kurumudur ve mille-
tin desteğiyle kurul-
duğu günden bugü-
ne kadar hep ayak-
tadır. Çalışmalarımız 
aralıksız sürecek.”
(AA)

90. Büyük Atatürk Koşusu son yıllardaki en yüksek katılımla gerçekleşti

8'den Devam 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, etkinli-
ğin amacının genç-
leri kültürel mirasla 
buluşturmak olduğu 
belirtilerek, “Ahilik 
kültürünün özünde 
yer alan dürüstlük, 
dayanışma ve kar-
deşlik değerlerini ez-
gilerle buluşturdu-
ğumuz bu anlamlı et-
kinlikte, kadim mira-
sımızı yaşatmanın 
gururunu yaşadık. 
 Kültürümü-
ze sahip çıkmaya ve 
değerlerimizi ge-
lecek nesillere ak-
tarmaya devam edi-
yoruz” ifadelerine 
yer verildi.
 Etkinliğin, 
üniversite öğrencile-
ri başta olmak üzere 
akademik çevreler-
den de ilgi gördüğü 
gözlemlenirken, 

gençlerin program 
süresince aktif katı-
lım sağlaması dikkat 
çekti. Ahilik kültürü-
nün müzik aracılığıy-
la anlatılması, de-
ğerlerin daha kalıcı 
ve etkili bir şekilde 
aktarılmasına katkı 
sundu.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilile-
ri, ÜNİDES Projesi 
kapsamında benzer 

kültürel ve değer te-
melli etkinliklerin 
önümüzdeki dönem-
de de devam edece-
ğini belirtti. 
 Yapılan 
açıklamada, bu tür 
çalışmalarla gençle-
rin milli ve manevi 
değerlere sahip 
çıkan, kültürel mira-
sının farkında olan 
bireyler olarak yetiş-
mesinin hedeflendiği 
vurgulandı.

 Gerçekleşti-
rilen “Ahilik Ezgileri 
ile Değerlerimiz” et-
kinliği, hem Kırşe-
hir’in Ahilik gelene-
ğine dayanan kültü-
rel birikimini üniver-
site ortamına taşı-
ması hem de genç-
ler arasında farkın-
dalık oluşturması ba-
kımından önemli bir 
adım olarak değer-
lendirildi. (HATİCE 
SÜRMELİ)

KADİM AHİLİK DEĞERLERİ NEVŞEHİR’DE YANKILANDI

8'den Devam
İkinci yarı öncesi Teknik direktör Recep 
Çetin ile yollarını ayıran Somaspor, Teknik 
Direktörlük görevine 39 yaşındaki Cafer 
Elek'in getirildiğini açıkladı.
 Kariyerine futbolu bıraktıktan 
sonra 2020 yılında Ceyhan Belediyespor'da 
yardımcı antrenör olarak başlayan Elek, 
Samsunspor'da scout ve şef scout olarak 
devam etti. 
 Adana 1954 FK'da ve Etimesgut 

Belediyespor'da Sportif Direktörlük görev-
lerinde bulunan Elek, ilk teknik direktörlük 
görevini de Etimesgut SK'da 2024-2025 se-
zonunda gerçekleştirdi. Etimesgut SK'nın 
başında 27 maça çıkan Elek daha sonra sı-
rasıyla Yozgat Belediyesi Bozok Spor ve 
Zonguldakspor FK'yı çalıştırdı. 
 3. lig ekiplerinden Zonguldakspor 
FK ile 29 Ekim 2025 tarihinde yollarını ayı-
ran Elek'in 29 Aralık 2025 tarihi itibariyle 
Somaspor ile anlaştığı öğrenildi. (İHA)

Somaspor Cafer Elek ile anlaştı

 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, öğretmenlerin mesleki ge-
lişim ve kariyer planlamalarında 
önemli bir yere sahip olan 2026 Yılı 
Öğretmenlik Mesleği Kariyer Basa-
maklarında İlerlemeye İlişkin Kıla-
vuzun yayımlandığını kamuoyuna 
duyurdu. 
 Kılavuz, Millî Eğitim Bakanlı-
ğı tarafından, 7528 sayılı Öğret-
menlik Mesleği Kanunu ile Aday Öğ-
retmenlik ve Öğretmenlik Mesleği 
Kariyer Basamakları Yönetmeliği hü-
kümleri esas alınarak hazırlandı.
 Yayımlanan kılavuzla birlik-
te, öğretmenlerin uzman öğretmen-
lik ve başöğretmenlik unvanlarına 
geçiş sürecine ilişkin tüm detaylar 
netlik kazandı. 
 Kılavuzda; başvuru şartları, 
izlenecek adımlar, eğitim süreçleri 
ve uygulama takvimi ayrıntılı şekil-
de yer alırken, düzenlemenin öğret-
menlerin mesleki motivasyonunu ar-
tırmayı ve kariyer gelişimlerini planlı 
bir yapıya kavuşturmayı hedeflediği 
belirtildi.
BAŞVURULAR MEBBİS ÜZERİN-
DEN ALINACAK
 Kılavuza göre, uzman öğ-
retmenlik ve başöğretmenlik eğitim 
programlarına başvurular 29 Aralık 
2025 – 9 Ocak 2026 tarihleri arasın-
da mebbis. meb. gov. tr adresi üzerin-
den yapılacak. Belirlenen süre içeri-
sinde başvuru yapamayan öğret-

menler için ise 2 – 6 Şubat 2026 ta-
rihleri arasında ek başvuru hakkı ta-
nınacak. 
 Yetkililer, öğretmenlerin her-
hangi bir mağduriyet yaşamamaları 
adına başvuru tarihlerini dikkatle 
takip etmeleri gerektiğini vurguladı.
EĞİTİMLER ÇEVRİM İÇİ OLA-
RAK YAPILACAK
 Uzman Öğretmenlik ve Ba-
şöğretmenlik Eğitim Programları 
kapsamındaki eğitimlerin, 2 Ocak – 
15 Nisan 2026 tarihleri arasında 
www. oba. gov. tr platformu üzerin-
den çevrim içi olarak gerçekleştirile-
ceği bildirildi. 
 Eğitim programlarının; öğ-
retmenlerin mesleki yeterliliklerini, 
pedagojik bilgi ve becerilerini geliş-
tirmeye yönelik içeriklerden oluşa-
cağı, öğretmenlerin meslek hayatla-
rında karşılaştıkları güncel konulara 
ışık tutacağı ifade edildi.
 Çevrim içi olarak planlanan 
eğitimlerin, öğretmenlere zaman ve 
mekân açısından kolaylık sağlama-
sının yanı sıra, sürekli mesleki geli-
şimi destekleyen bir yapı sunacağı 
kaydedildi.
UNVAN ALANLARA MALİ HAK 
VE DERECE KAZANIMI
 Kılavuzda yer alan önemli 
başlıklardan biri de mali ve özlük 
haklarına ilişkin düzenlemeler oldu. 
Buna göre, uzman öğretmen ve ba-
şöğretmen unvanını almaya hak ka-

zanan öğretmenler, sertifikalarının 
düzenlendiği tarihi takip eden ay ba-
şından itibaren unvanlarına ilişkin 
eğitim-öğretim tazminatından ya-
rarlanacak. Ayrıca her bir unvan için 
öğretmenlere ayrı ayrı bir derece ve-
rilecek.
 Bu düzenlemenin, öğret-
menlerin kariyer basamaklarında 
ilerlemelerini teşvik eden önemli bir 
kazanım olduğu değerlendirilirken, 
mesleki emeğin karşılığının hem 
maddi hem de özlük haklarıyla des-
teklenmesinin önemine dikkat çekil-
di.
“ÖĞRETMENLERİMİZ İÇİN YOL 
GÖSTERİCİ BİR REHBER”
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü yetkilileri, yayımlanan kıla-
vuzun öğretmenlerin kariyer yolcu-
luğunda yol gösterici bir rehber ni-
teliği taşıdığını belirtti. 
 Açıklamada, kılavuzda yer 
alan şartların ve takvimin dikkatle in-
celenmesi gerektiği vurgulanarak, 
başvuru sürecinde yapılacak işlem-
lerin eksiksiz ve zamanında tamam-
lanmasının önemine işaret edildi.
 Yetkililer ayrıca, kariyer ba-
samakları sisteminin öğretmenlerin 
mesleki gelişimini destekleyen, eği-
tim kalitesini artırmayı hedefleyen 
önemli bir uygulama olduğunu ifade 
ederek, Kırşehir’de görev yapan 
tüm öğretmenlere sürecin hayırlı ol-
masını temenni etti. (TUĞBA GÜL)

2026 Öğretmenlik Kariyer 
Basamakları Kılavuzu Yayımlandı
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN Devamı 7'de

Devamı 7'de
Devamı 7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Cacabey 
Gençlik Merkezi, 23-26 Aralık tarihleri arasında Gaziantep’te dü-
zenlenen “1 Mutfak 81 Kültür” projesine gönüllü gençlerle katıla-
rak Kırşehir’i başarıyla temsil etti. 

Kırşehirli Gençler Gaziantep’te
Kültür Sofrasında Buluştu

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, gençlerin kültürel de-
ğerlerle bağını güçlendirmek ve Ahi-
lik geleneğini gelecek nesillere ak-
tarmak amacıyla anlamlı bir etkinli-
ğe imza attı. 
 ÜNİDES Projesi kapsamın-
da Ahilik ve Kültürel Değerler Toplu-
luğu tarafından düzenlenen “Ahilik 
Ezgileri ile Değerlerimiz” temalı et-
kinlik, Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üni-
versitesi ev sahipliğinde gerçekleşti-
rildi.
 Üniversite yerleşkesinde dü-
zenlenen programda, Ahilik kültürü-
nün temelini oluşturan dürüstlük, 
dayanışma, kardeşlik ve paylaşma 
gibi değerler, müzik ve ezgiler eşli-
ğinde katılımcılara aktarıldı. 
 Etkinlik, yalnızca bir müzik 
programı olmanın ötesinde, Ahilik 
felsefesinin tarihsel ve toplumsal 
yönleriyle ele alındığı kültürel bir bu-
luşma niteliği taşıdı.

 Program boyunca seslendi-
rilen ezgilerle birlikte Ahilik anlayışı-
nın Anadolu’daki yeri ve önemi vur-
gulanırken, bu kadim geleneğin gü-
nümüz toplumuna sunduğu ahlaki 
rehberliğe dikkat çekildi. 

 Katılımcılar, Ahiliğin sadece 
bir esnaf teşkilatlanması değil; aynı 
zamanda toplumu ayakta tutan 
güçlü bir değerler sistemi olduğuna 
dair kapsamlı bilgiler edinme fırsatı 
buldu.

KADİM AHİLİK
DEĞERLERİ NEVŞEHİR’DE

 YANKILANDI Türkiye At-
letizm Federasyonu 
Başkanı Ahmet Kara-
dağ, Mustafa Kemal 
Atatürk'ün Ankara'ya 
gelişinin 106. yıl dö-
nümü dolayısıyla dü-
zenlenen 90. Büyük 
Atatürk Koşusu'nu 
son yıllardaki en yük-
sek katılımla gerçek-
leştirdiklerini söyledi.
 Ahmet Kara-
dağ ile Türk Hava Ku-
rumu (THK) Kayyum 
Heyeti Başkanı 
Kemal Yurtnaç, THK 

Müze ve Paraşüt Ku-
lesi'nde düzenlenen 
ödül töreninin ardın-
dan AA muhabirine 
değerlendirmelerde 
bulundu.
-Ankara'da 90. 
Büyük Atatürk Ko-
şusu yapıldı
 Türkiye At-
letizm Federasyonu 
Başkanı Karadağ, 
90. Büyük Atatürk 
Koşusu'nun büyük 
ilgi gördüğünü dile 
getirdi.
 Son yıllarda-

ki en yüksek katılımlı 
yarışın bu sene ya-
pıldığına dikkati 
çeken Karadağ, "Ya-
rışmamız çok güzel 
geçti. Son yıllardaki 
en yüksek katılımlı 
yarış oldu. Rekor bir 
katılım oldu. 
 Yaklaşık 2 
bin 100 kişi katıldı. 
Geçen yılın yaklaşık 
iki katı kadar bir ka-
tılım oldu. Ayrıca çip 
almamış, göğüs nu-
marası almamış, sa-
dece bu atmosferi 

yaşamak isteyen yüz-
lerce, hatta binin 
üzerinde sporcu ka-
tıldı. Katılım dışında 
çok ciddi bir de 
coşku vardı." dedi.
 Karadağ, or-
ganizasyonda Türki-
ye'nin 81 ilinden 
sporcuların yer aldı-
ğını belirterek, şun-
ları kaydetti:
 "Ayrıca yurt 
dışından, farklı ülke-
lerden de katılan 
sporcular oldu. 

90. Büyük Atatürk Koşusu 
son yıllardaki en yüksek 

katılımla gerçekleşti

 TFF Nesine 
2. Lig Kırmızı Grup 
ekiplerinden Somas-
por Teknik Direktörü 
Recep Çetin ile yolla-
rını ayırarak Cafer 
Elek ile anlaştığını du-
yurdu.
 TFF Nesine 
2. Lig Kırmızı Grupta 
zor günler yaşayan 
Manisa temsilcisi So-

maspor ilk yarıyı düş-
me hattında 16. sıra-
da tamamladı. 
 Ligin ilk dev-
resinde 2 galibiyet 3 
beraberlik ve 12 
mağlubiyet alan So-
maspor 9 puan top-
larken attığı 15 gole 
karşılık kalesinde 44 
gol gördü. 

Somaspor
Cafer Elek 
ile anlaştı
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